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I TRINCIA

I' BROYEUR
== SHREDDER

CAT SPOSTABILE

540

B | Eideale per latrinciatura di erba e potature leggere
B I Il estidéal pourle broyage d’herbes et sarments légers
== Itisideal for the cutting of grass and light prunings

ATTACCO CON SPOSTAMENTO IDRAULICO
W G50 0L %L |
SP — B B ATTELAGE AVEC DEPLACEMENT HYDRAULIQUE
SPOSTABILE
HP. PTO KG LBS N. N. == HYDRAULIC OFFSET LINKAGE
1350 20- 60 540 353 778 36 18 B ANSCHLUR MIT HYDRAULISCHEM SEITENSCHUB
1500 | 30-60 | 540 374 | 824 | 40 20 . 4 -
1800 40 - 60 540 a7 919 48 24 & ENGANCHE CON DESPLAZAMIENTO HIDRAULICO
2100 50 - 60 540 468 1032 56 28
2500 50 - 60 540 550 | 1213 | 68 34 EE TWAPABIIMSECKUNICEES B
200 <% o 200 CAT | A | B | A | B ¢
B A SP mm. mm. | inches | inches
1350 570 812 22,44 | 31,96 .
- spostamento - Seitenschul3
1500 570 954 | 22,44 | 37,55 - déplacement - desplazamiento
1800 570 1238 | 22,44 | 48,74 | - offset - nepemelleHne
2100 570 1522 | 22,44 | 59,92 .
LT Irrrrrittr] mm. 400 inches 15,748
2500 905 1613 | 35,63 | 63,50
A @ mm. 121 T — B B GIRI AL MINUTO DEL ROTORE
A @ mm. 194 xmod. 2500 inches 7,637 | | Il Ml TOURS ALAMINUTE DU ROTOR
B @ mm. 200 inches 7,874 | | == ROTOR'S RPM
A C @ mm. 160 inches 6,299 | | M8 ROTORHUMDREUNGEN IN DER MINUTE
Al ——— D @ mm. 40 inches 1,574 | | "= ROTACIONES AL MINUTO DEL ROTOR
= E N°3MOD. 1350-1500-1800 EEm OB/MVIH POTOPA
N°4 MOD. 2100 -2500

N. 2025




HACKSLER ==

20-60 HP CAT FISSO DESBROZADORA =
W3MENbYUTENb ==

B Ereignet sich hervorragend fiir das Hackseln von Unkraut, Asten und Stauden
= Esideal para el trinchado de hierbas y de podas livinianas
B /lgeanbHo NoaxoauT ANA KOWeHWA TPaBbl U Nerkon obpesKkun

e c

I I ATTACCO FISSO CON 2 POSIZIONI

CAT (ESCLUSO 800-1000-1200)
F J [ ATTELAGE FIXE A 2 POSITIONS
(EXCLU 800-1000-1200)
FISSO
sz FIX LINKAGE WITH 2 POSITIONS
HP. PTO KG LBS N. N. == (EXCLUDED 800-1000-1200)
800* 20 - 60 540 260 573 20 10

FESTER ANSCHLUB MIT 2 POSITIONEN
1000* 20 - 60 540 280 617 28 14 N (AUSSCHLIESSLICH 800-1000-1200)
1200 | 20-60 540 300 | 661 32 16 me ENGANCHE FLJO CON 2 POSICIONES
1350 20 - 60 540 315 694 36 18 m=== (EXCLUIDO 800-1000-1200)
1500 30 - 60 540 340 750 40 20 OUKCYPOBAHHOE KPEMEHUE C 2 MOMIOXKEHUAMM
1800 40 - 60 540 380 838 48 24 - (3A UCKNMIOYEHWMEM 800-1000-1200)
2100 50 - 60 540 430 948 56 28
- PREDISPOSIZIONE PER RASTRELLO
2500 50 - 60 540 510 | 1124 68 34 BB costeronre. (ESCLUSO 2100-2500)
* A RICHIESTA - * SUR DEMANDE - * ON REQUEST - * AUF WUNSCH - * A PEDIDO - * 110 3ANPOCY bisposmioNEC
il POSTERIEUR. (EXCLU 2100-2500)
<= FACILITY FOR REAR RAKE
CAT A B A B =S (EXCLUDED 2100-2500)
F mm. | mm. | inches | inches | | wuu \ORBEREITUNG FUR HINTEREN
RECHEN. (AUSSCHLIESSLICH 2100-2500)
800 407 | 407 | 16,02 | 16,02 | | == PREDISPOSICION PARA RASTRILLADORA
S 5135 | 5135 | 2022 | 20.22 B POSTERIOR. (EXCLUIDO 2100-2500)
2 2 2 2 MPEOPACIMONOXKEHWE AJ18 TPABJIEV
1200 607 633 23,90 | 24,92 L (3A UCKITIOYEHWEM 2100-2500)
B ., A CAT | a B c D A B C D
F mm. mm. mm. mm. inches | inches | inches | inches

1350 745 637 388 994 29,33 | 25,08 | 15,28 | 39,13
1500 745 779 388 1136 | 29,33 | 30,67 | 15,28 | 44,72
1800 745 1063 388 1420 | 29,33 | 41,85 | 15,28 | 55,91
2100 745 1347 388 1704 | 29,33 | 53,03 | 15,28 | 67,09
2500 1270 1248 912 1606 | 50,00 | 49,13 | 35,91 | 63,23




| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Les données techniques, les caracteristiques et les illustrations sont indicatives et n'engagent pas le constructeur. - The technical data, features and pictures are indicative and do not bind the manufacturer. - Die technische Angaben die
Merkmale und die Bilder sind weisend und verbinden nicht den Hersteller. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilustraciones son indicativas y no comprometen al constructor. - TexHu4ecKkue xapaKTepucTUkK, CneumdnKaLmMi 1 UANICTPALMI HOCAT O3HAKOMUTENbHbIN XapaKTep 1 He ABAAITCA 06A3aTeNbHBIMM AR NPOU3BOANTENS.

1. Rullo posteriore regolabile in altezza @ 140 mm.
2. Cuscinetti rotore UCF 208 (@ perno 40 mm).

3. Perno standard in acciaio temperato.

4. Perno per terreni sassosi.

5. Lamiera telaio spessore 5 mm.

A richiesta ruote anteriori di appoggio (regolabili in altezza): col
rullo posteriore (1) permettono una costante sicura altezza di
taglio. Il CAT “diventa” trainato.

1. Rouleau arriere réglable en
hauteur @ 140 mm.

2. Roulements rotor UCF 208 (@
axe 40 mm).

3. Axe standard en acier trem-

pé.

. Axe pour terrains caillouteux.
. Téle chassis épaisseur 5mm.

[0

Sur demande roues avant
d'appui (réglables en hauteur):
avec rouleau arriere (1) elles
permettent une constante slre
hauteur de coupe.

/

L]
=11

1. Rear roller is adjustable in height; @ 140 mm [inches 5,51].
2. Rotor bearings UCF 208 (pin @ 40 mm) [inches 1,57].

3. Standard pin in hardened steel.

4. Pin for stony soils.

5. Frame sheet thickness 5 mm [inches 0,20].

On request front support wheels (adjustable in height): with
rear roller (1), they allow a steady cutting height The CAT “be-
comes” towed.

1. Hinterwalze h6heneinstellbar @ 140 mm.
2. Rotorlager UCF 208 (@ Bolzen 40 mm).

3. Standard-Bolzen aus gehartetem Stahl.
4. Bolzen fir steinige Boden.

5. Chassis-Blech 5 mm stark.
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Auf wunsch frontstiitzrader (h6heneinstellbar): gepaart mit der
Hinterwalze erlauben sie eine konstant sichere Schnitthohe
Der CAT wird geschleppt.
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